לידיעתכם המידע המפורסם בהרצה מ- 23.11.2010 ועד 1.1.2011 יתכנו שיבושים ועמכם הסליחה
רשימת תחנות
קו 34-
תרדיון, משגב, סכנין, ערבה, צומת מעלה צביה, מעלה צביה כיכר של בית הספר, צומת לוטם, לוטם ליד השער, לוטם תחנת איסוף הילדים לבית הספר (מרכז), סלאמה צומת שכונת מריסאת, סלאמה צומת שכונה מערבית, צומת סלאמה, סלאמה ליד בית הספר היסודי, יציאה מסאלמה, ראס אל עין בתוך השכונה המזרחית (לא ניקולא)
קו 35- 
צומת תפן, צומת לבון, מסעף כישור לפידות, מסעף כישור ירכא, צומת כישור, כישור מרכז הישוב, צומת דיר אל אסד (עליונה),  תובל תחנה בשכונה החדשה, פלך מרכז.
קו 36-
צומת תפן, צומת לבון, כיכר ראשונה ביישוב לבון, הר חלוץ תחנה ליד הקרוואנים.
קו 37-
אזור תעשייה כרמיאל (תחנות ברחוב החרושת), ביג כרמיאל ליד ארומה, צומת כרמיאל מזרח, צומת שזור, צומת סג'ור, צומת ראמה, ראס אל עין (בתוך השכונה המזרחית), צומת סלאמה, סלאמה ליד בית הספר היסודי, צומת סלאמה שכונה מערבית, צומת סלאמה שכונת מריסאת, צומת לוטם, לוטם ליד השער, לוטם תחנת איסוף הילדים לבית הספר (מרכז), מעלה צביה כיכר בית הספר.
קו 38-
אזור תעשייה כרמיאל (תחנות ברחוב החרושת), ביג כרמיאל ליד ארומה, צומת כמון מכמנים, כמאנה מזרחית (ליד גן הילדים), שער כמון, מזכירות כמון,צומת ג'לסה, כאמנה שכונה מערבית – ברחבה מעל האנטנה. מכמנים שער, מכמנים ליד המזכירות מכמנים שכונה חדשה (ליד הכיכר).
קו 39-
תרדיון, משגב, צומת משגב, צומת יובלים, שורשים כיכר מרכזית ליד המזכירות, צומת כרמיאל מערב, תחנות כביש 85, צומת גילון (אחרי הרמזור)גילון ליד המועדון, גילון התחלת רחוב גזית, גילון סוף רחוב גזית, צורית מזכירות, צורית גני ילדים, תחנות כביש 85, צומת אחיהוד, צומת יסיף צומת טלאל ( כביש 70) טלאל בריכה טל אל מרכז ליד גני הילדים.
קו 40-
חזון מרכז, חזון שער, מסעף חזון מע'ר, מסעף ענבר,  מסעף כפר חנניה , שער כפר חנניה , כפר חנניה מרכז, צומת 6 צומת 7 צומת מורן  מורן מרכז (ליד הברכה ומגרש ספורט מורן שכונה חדשה ליד הכיכר בסוף השכונה, ביג כרמיאל ליד ארומה, אזור תעשיה כרמיאל (תחנות ברחוב החרושת).
קו 41-
תרדיון, צומת יובלים מרומזרת, רקפת ליד המועדון, מרכז שירותים משגב, משגב מתחת לבריכה, עצמון מרכז (ליד המזכירות), עצמון ביציאה ( רחוב דרור- סנונית), צומת יעד, יעד מרכז.
קו 42-
תרדיון, מרכז שירותים משגב, צומת משטרה, צומת יובלים, צומת יובלים הקטנה, צומת יובלים – אשחר,יובלים ליד מגרש הספורט יובלים מעון דינה, יובלים פלורנטין, יובלים יציאה, צומת אשחר, אשחר מרכז, אשבל מרכז.
 קו 43-
תרדיון, מרכז שירותים משגב, צומת משטרה, צומת יודפת, יודפת במצפה, יודפת- כיכר בכניסה, אבטליון שכונה חדשה, אבטליון מרכז, שער יחד, שער הררית, הררית מרכז.
קו 44-
תרדיון, מרכז שירותים משגב, צומת משטרה, צומת יודפת, צומת מנוף, קורנית מרכז, שכניה מרכז מנוף מרכז.
קו 45-
תרדיון, מרכז שירותים משגב, צומת משטרה, צומת יודפת, צומת מנוף, צומת כאוכב, צומת מורשת, מורשת כניסה , מורשת בתחנה מתחת לבית הספר, צומת מצפה אביב, מצפה אביב הרחבה מצפה אביב מתחת לגני הילדים דמיידה כל התחנות בכביש הראשי עד הכיכר האחרונה.
