סיכום מפגש אזורי של צוותי קהילה יישוביים, 5 מאי  2013
משתתפים: 
יישובים: ורד לב(מצפה אביב), מיה גזית (רקפת), יוכי סבג (עצמון),  מנשה קליפר ( רפרנט ועד הנהלה, לוטם), כפיר אייזלר (קורנית), בתיה מובשין (תובל) 
מועצה (מח' לשירותים חברתיים): מיכל ארד, מיכל בן נר, יאיר לוין .
עיקרי הדברים:
 1. הנצחה וקהילה
בעצמון יש עיסוק בסוגייה זו- "הנצחה  להולכים לעולמם". אלה יכולים להיות תושבי היישוב או קרובי משפחה של תושבים. כשמישהו מת, לעיתים מבקשים להנציח זכרו. זו יוזמה של בני משפחה, ויש לכבד צורך שלהם בכך מצד אחד. מצד שני לא כל יוזמה מתאימה לכל יישוב. הוחלט להקים צוות "שיעשה סדר" בתחום זה. גם בצורית ובגילון, בין השאר, יש צוותי הנצחה. גובשו קריטריונים לפעילות הצוות. רצו הכוונה מהמועצה, אבל גם כאן, ולפי שיטת השלטון הדו-רובדי, זה נשאר תחום בו כל יישוב צריך להגדיר את עצמו. להלן כמה נקודות שעלו בדיון:
בעד הנצחה:  זה מעשה חינוכי. מאפשר ביטוי לתושב המעוניין להתבטא. יש בהנצחה הזדמנות לקדם את היישוב.

הנצחה בעייתית כי: יכול להיות מנוגד לתוכניות פיתוח של הייישוב. יישוב יכול "להתחיל להיראות כמו אתר הנצחה". אם ההנצחה "נופלת" מפאת חוסר תחזוקה, המצב הופך רגיש, ותושבים עשויים להיפגע. ההנצחה "הפכה למודה". מצבות ותמונות מפריעות לתושבים רבים.
הנושא מעורר רגישות ביישובים. יש להיות קשוב לשכנים אבלים, וכן יש לשמור על אינטרסים קהילתיים. הובאה דוגמא של גן שהוקם בשכונה בעצמון, כיוזמת הנצחה. תושבי השכונה הזדקנו עם השנים. אין הרבה נהנים מהגן, אולם תחזוקתו עולה כסף רב ליישוב. 
יש חלופות להנצחה "פיזית". ניתן להנציח באמצעות אירוע, תחרות ספורט, סיירת הורים "על שם המונצח". 

הרכב צוות ההנצחה בעצמון: נציג ועד הנהלה, נציג ועדת משק ( לשם תיאום עם תוכניות לעתיד), נציג ועדת חיילים, נציג ועדת קהילה. 
בין קריטריונים של הצוות: המשפחה היא אשר משקיעה כסף במעשה ההנצחה. עדיף שלא יהיה צורך בטיפול שוטף לתחזוקה. אם כן תחזוקה, אז על חשבון היישוב ( אתר הנצחה שייך ליישוב, לא למשפחה). הסברה היא שאם קיים נוהל, אז תושבים יתחברו אליו וייצמדו אליו. אם תושבים יתנגדו להחלטות הצוות, יוזמנו לדיון.
תקנון עצמון בנושא נכתב עדיין. לכשיושלם, יוכי תנגיש לשאר צוותי הקהילה היישוביים.

2. מעגלי דיון ביישוב

מה מתאים לדיון במליאה? באסיפת אגודה? בעצמון קיים "פרלמון", מנגנון מעגל שיחה לדיבורים שלאו דווקא מתאימים לאסיפה, כמו " התרבות, לאן?", או " האם חלק ממגרשי עתודת הבנייה ביישוב ייועדו לצעירים, או לבני הגיל השלישי?". לדיונים כאלה מגיעים בסביבות ה- 30 משתתפים. בסוף, מעלים את הדיונים להחלטת ועד הנהלה.
במצפה אביב קיים תהליך היום, עם מנחה חיצוני, לקידום תכנון אסטרטגי. זה חלק מיישום תהליך "יישוב לדורות". 

ברקפת  הבחינו כי נושאים מסוימים עשויים להיות    "רגישים מידי" לדיון במליאה. החלו לעשות שימוש ב"מעגלי שיחה" לנושאים נבחרים ( סביב משפחה ערבית ברקפת, נושא יום כיפור ללא השתתפות נשים). מעגלי השיחה החלו עם תושבת רקפת, העושה בתחום, בכינוס ערבי שיחה בקבוצות קטנות. לשם יצירת "מרחב בטוח" לדיון, הופעלו כללי שיחה נוקשים. 
יש גם בתי קפה ( לא חינם) לתושבים ( קיים בעצמון), במרחב ציבורי, כמענה לצרכים משתנים.

3. תכנון פעילות במציאות רב-דורית
בעצמון ובמצפה אביב דנים בתקציבים בהקשר של הדמוגרפיה המשתנית.. ועדות 50+ מוציאות טיולים. קיימת התנגשות בין אינטרסים. בעצמון ועדת קהילה ממשיכה להתייחס ל"בודדים ביישוב", באמצעות דפיקה על הדלת ( יוכי אומרת כי הפנייה מתקבלת באהבה). במצפה אביב ועדת קהילה ממלאת תפקיד של שילוב משפחות לאחר קליטה. בתובל קיימת ועדה מיוחדת לזה. גם בעצמון. ברקפת ועדת קהילה "עדיין לא במקום של לדפוק על הדלת".

4. שימור ועדת קהילה

שחיקה היא תמיד אופציה. לכן לא "כל דבר" שנראה בעל אופי קהילתי נכנס בהכרח למנדט הועדה. במצפה אביב רצו שהועדה תארגן קבלות שבת קהילתיות. הוחלט שלא. 

יש חשיבות רבה בשמירה על גבולות גזרת הועדה. עו"סים עוזרים, או עשויים לעזור, בכך. 

5. ועדת פרט בהקמה ברקפת
ברקפת בחרו בשם "ועדת פרט". יש חמש חברי ועדה. פרסמו את קיום הועדה. בנו שאלון מיפוי מותאם לצורכי רקפת, של עמוד אחד. יקבל אישור ועד ההנהלה. אז יישלח במייל לכל בית, בנוסף לביקורי בית לאיסוף מידע. מעלים רעיון של קרן יישובי לועד הנהלה.

 6. ועדת קהילה בהקמה בלוטם

החלו הכשרה עם מנחה חיצונית מטעם המח' לשירותים חברתיים. בונים מנדט. חוששים מגלישה 
"למקומות שהם לא לועדת קהילה", חוששים מהצפה.
ניתנה הודעה כי מזי אורן מסיימת תפקידה כמנהלת המח' לשירותים חברתיים בסוף החודש, וכי מיכל ארד מסיימת תפקידה כראש צוות/עו"סית יישובית/ עו"ס לחוק הנוער, לטובת תפקיד פיקוח מחוזי.
המפגש הבא יתקיים ביום א' 15 ספטמבר 2013 בשעה 20.00, באולם המליאה במועצה.

מצ"ב: רשימת קשר משתתפי פורום אזורי לחברי ועדות קהילה

רשם: יאיר לוין

